
Acta Nº 369.  En el Municipio de Piriápolis a los 30 días del mes de junio de 2016 a
la hora 9:30,  en régimen de Sesión Ordinaria  se reúne el Concejo Municipal de
Piriápolis con la asistencia del Alcalde Sr. Mario Invernizzi,  Concejales Titulares:
Carlos  Méndez,  Alberto  Miranda,  Carlos  Fuentes,  Rene  Graña.  Secretario
Administrativo  Luis  González  y en  Secretaría  de  Actas  el  funcionario  Sabino
Zubeldia.  Se  recibe  al  Sr.  Eduardo  Fernández  Chávez  de  Comisi ón  de
Nomenclatura,  que de acuerdo a la reunión pasada iba a realizar un trabajo de
campo  en  los  diferentes  lugares  del  balneario.  “En  el  barrio  Country  hemos
encontrado que los nombres de las calles corresponden a nombres de balnearios
europeos, hay un aspecto a resaltar pues encontré que a una calle le han puesto un
cartel con el nombre de Joaquín de Salterain que quedaría fuera de contexto por eso
los consulto a ustedes ya que vamos a oficializar los nombres, cambiar ese. En el
nuevo Barrio Pueblo Arenas encontré en el plano de mensura que el agrimensor
había incorporado  nombres de países escandinavos  a las calles, pero también hay
una  calle  que  sale  de  contexto  con  el  nombre  de  Flores  que  le  pondremos  un
nombre acorde. En el Barrio Pueblo Obrero también estuvimos trabajando y hemos
visto  que  nombres  de  calles  que  comienzan  en  Piriápolis  se  interrumpen  por
distintos motivos, ya sea geográficos, por puentes, etc y  prosiguen en dicho barrio,
esos nombres los dejamos a designar, ustedes consulten con los vecinos y luego
nos remiten un Oficio con el visto bueno del Concejo.” Se recibe a la Directora  Sra.
Brenda Bon y funcionarios de ECFA. Fuentes: “Les damos la bienvenida a la Sra.
Directora y sus colaboradores, el motivo de esta reunión es para hacer hincapié en
la buena gestión que se ha estado realizando.” Brenda: “ Se ha tratado de ordenar,
de  hacer  una  reestructura,  les  dejo  una  reseña,  diré  además  que  hicimos  un
diagnóstico del lugar, luego completamos con un plan de trabajo. En cuanto a los
gastos se ha tratado de transparentar la información, se mandó relación de gastos y
con mucho esfuerzo y orden se ha podido realizar un ahorro en varios productos,
también debemos explicarles que debido a los cambios de estación no siempre se
compra la misma cantidad. Realizamos un control estricto de la calidad y la cantidad
de  los  productos  suministrados.  De  acuerdo  a  las  directrices  impartidas  por  el
Veterinario  hemos logrado un ahorro  que  ronda  en la  suma de los $  375.000  y
agrego que también hemos logrado tener acopio de alimentos. Lo que atenta contra
la gestión son también los animales silvestres que se alimentan de las raciones
diarias que se colocan en cada encierro. El que más nos perjudica es el buitre de
cabeza  colorada  y  el  buitre  de  cabeza  negra,  hemos  realizado  gestiones  para
capturar y luego liberar en distintas zonas del país pero es todo muy complicado.”
Se  recibe  al  Director  General  de  Vivienda,  Desarrol lo  Barrial  y  Salud,  Sr.
Alejandro Lussich.  Alcalde:  Le da la bienvenida.  Lussich:  1) Presenta  informe
sobre lo que se está realizando actualmente y en el futuro sobre viviendas. 2) Se
realizó un prorateo para saber la cantidad de viviendas que serían necesarias de
acuerdo a la población existente. 3) Comunica que el día lunes 4 de julio tendremos
la primera reunión con Mevir para la construcción de 35 viviendas en Pueblo Obrero.
4)  Las  canastas  de  materiales  que  se  entregan  son  una  ayuda  para  mejorar  o
ampliar  las  viviendas,  no  para  comenzar  la  construcción.  El  procedimiento  para
acceder  a  dicha  ayuda  requiere:  a)  titularidad  de  la  tierra  o  autorización  del
propietario,  b)  estudio  social,  c)  adjudicación.  En  base  a  los  informes  sociales
estamos  dispuestos  a  firmar  lo  que  el  Concejo  nos  pida.  5)  ADEOM  nos  está
llamando  siempre  por  las  viviendas  de  los  funcionarios  de  Piriápolis,  nosotros
solicitamos un informe a jurídica sobre el estado de los suplentes y agrego una cosa
que siempre nos dice el Intendente y nos mandató que debemos de tener en cuenta
siempre la decisión del  Concejo.  Estarían disponibles las tres viviendas en estas



viviendas cáscara o en cualquier  otro tipo de vivienda,  no podemos tener  casas
vacías  y  gente  sin  casa.  6)  El  caso  Mezquida,  mañana  va  a  la  Dirección  a
notificarse, el Intendente le impone la condición al Director General que tiene que
asegurarse de que dicho Sr. no va  a tener más chanchos. 7) Son de 7 se está
arreglando, pidieron viajes de relleno que se están entregando. 8) Se realizó un
convenio con el  SUNCA que tiene una brigada solidaria,  nosotros aportamos los
materiales y el apoyo técnico y ellos aportan la mano de obra. 9) En La Capuera hay
4  familias  que  están  ocupando  en  la  línea  de  terrenos  por  donde  pasa  el
saneamiento,  no se los va a desalojar sino que se les entregarán otros terrenos
donde tendrán que pagar una cuota mensual para ser propietarios. Alcalde:  1) Por
la situación límite de las condiciones en que se encuentran los baños de la Terminal
me comuniqué  con el Director Juan Pígola y me autorizó a  realizar las reparaciones
en forma urgente. Procedí al pedido de precios y se los remití, ese problema está en
proceso de solución. 2) Tanto COT como COPSA cuentan con un baño cada uno
que nunca estuvieron en los planos y tampoco autorizados, el Sr. Director se va a
encargar de hablar con las empresas, 3) nos reunimos con autoridades de UGD nos
comunicaron que se realizará un cambio total de las tuberías del centro de Piriápolis,
San Francisco, Barrio Beaulieu y El Tirol. 4) En la reunión que se mantuvo con los
encargados  de  la  feria  me comunicaron  que  hay  10  puestos  para  sortear  y  60
anotados. El total de los puestos existentes son 177, su medida es de 2x4 metros,
en la periferia actualmente hay 7 puestos  que no están autorizados. 5) Recibí en la
dirección de correo de Alcalde Piriápolis una denuncia de la Sra. Natalia Aguirre, sin
número de documento, la cuál elevo para conocimiento de los Concejales, también
les informo que fue elevado a la Dirección de Asuntos Legales y a la Dirección de
Investigaciones del Ministerio del Interior  .Se pone a consideración el Acta Nº 368
la cuál es aprobada por unanimidad 5 votos (Invernizzi, Méndez, Miranda, Fuentes,
Graña). Concejo Abreviado:  Se recibió a la Sra. Silvia Porteiro la cual se puso a las
órdenes para colaborar con la limpieza del Parque La Cascada ya que ella vive en
las inmediaciones. Se comienza con el tratamiento de los expedientes .    Eexp
2015-88-01-15766. Licitación abreviada 3/2016 zona Nº 1. Por unanimidad 4 votos
(Invernizzi,  Miranda,  Fuentes,  Graña)  Deciden:  Citar  a  Director  de  Espacios
Públicos Sr. Ruben Darío Pérez para que nos brinde informe técnico del análisis de
la  paramétrica  aplicada.  Eexp  2015-88-01-15769.  Licitación  abreviada  4/2016
zona Nº 2. Por unanimidad 4 votos (Invernizzi, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden:
Citar a Director de Espacios Públicos Sr. Ruben Darío Pérez para que nos brinde
informe técnico  del  análisis  de la  paramétrica  aplicada.  Eexp 2015-88-01-15776.
Licitación  abreviada  6/2016  zona  Nº  4.  Por  unanimidad  4  votos  (Invernizzi,
Miranda, Fuentes, Graña) Deciden: Citar a Director de Espacios Públicos Sr. Ruben
Darío  Pérez  para  que  nos  brinde  informe técnico  del  análisis  de la  paramétrica
aplicada.  Eexp  2016-88-01-06799.  Amplificación  para  evento  de  rock.  Por
unanimidad 4 votos (Invernizzi, Miranda, Fuentes, Graña) Deciden: 1) Notificar a la
gestionante que debe presentar nota de trámite ante AGADU, 2) Informar si cobrará
entrada  por  el  espectáculo  y  monto,  3)  Si  beneficia  a  alguna  institución.  Hecho
vuelva. Eexp  2016-88-01-08783.  Evento  de  karting.  Por  unanimidad  4  votos
(Invernizzi,  Miranda,  Fuentes,  Graña)  Deciden:  Pase  a  informe de  los  Sectores
Obras Piriápolis y Cuerpo Inspectivo. Hecho vuelva al Concejo.  Eexp 2015-88-01-
09677. Alumbrado público en Punta Colorada. Por unanimidad 4 votos (Invernizzi,
Miranda, Fuentes, Graña)  Deciden:  Citar al Capatáz General de Electromecánica
para el día martes 5 de julio, hora 12:00 para realizar inspección y recorrida. Eexp
2016-88-01-08880. Observación de gasto Edinfor. S.A .  Por unanimidad 4 votos
(Invernizzi, Miranda, Fuentes, Graña)  Deciden:  Pase al Capatáz Carlos Lima para



que informe a qué número de llamado pertenece esta reiteración de gasto. Hecho
vuelva.  Eexp  2016-88-01-08877.  Observación  de  gasto  Convi.  S.A.  Por
unanimidad  4  votos  (Invernizzi,  Miranda,  Fuentes,  Graña)  Deciden:  Pase  a
funcionario Richard Tiscornia para que informe a que número de llamado pertenece
esta  reiteración  de  gastos.  Hecho  vuelva.  Eexp  2016-88-01-03940.  Ayuda  para
mejorar  vivienda.  Por unanimidad 4 votos (Invernizzi,  Miranda,  Fuentes,  Graña)
Deciden:  Con el visto bueno del Municipio para acceder a lo solicitado vuelva a
Dirección General de Vivienda, Desarrollo Barrial y Salud.  Siendo la hora 15:00 se
da por terminada la Sesión labrándose para constancia la presente que se firma en
el lugar indicado UT. Supra y fecha mencionada.

          Luis González            Mario Invernizzi
  Secretario Administrativo                             Alcalde

        

 


